

吴铁民带队视察城南新区整体开发工作

本报讯 昨日，市政协主席吴铁民带队对我市城南区块整体开发工作进行专项视察，实地了解城南新城在建项目情况。

吴铁民一行先后实地踏看了新安江街道恒大林溪郡小区、新安江街道工业园区、更楼街道于合村等地的规划建设发展情况，并现场听取相关介绍。随后，吴铁民主持召开座谈会，听取市规划和自然资源局、新安江街道、更楼街道等关于城南新区规划的工作汇报。

吴铁民指出，在市委、市政府领导高度重视下，城南新区建设思路越来越清晰。围绕浙江高质量发展建设共同富裕示范区这一重大任务，各相关部门单位要集思广益，进一步明确定位、科学谋划空间布局；突出重点任务和关键环节，着力优化产业结构和交通短板问题，加快形成以商贸服务、城市工业及文旅休闲为主导的产城融合发展的城市新区。（记者 汤梦婷）

市政协召开重点提案办理协商会

本报讯 昨日上午，市政协召开十四届五次会议61号提案办理协商会，就提案办理落实情况进行专题协商，并部署下一步工作。市委常委陈文岳参加会议，市政协副主席徐亚娟主持会议。

在市政协十四届五次会议上，市政协委员李忠平提交了“关于《建德市农村宅基地审批管理办法》中部分条款修改的建议”提案，建议在农村用地规划上着重考虑山地、丘陵的土地利用，以及耕地的保护；在宅基地申请资格上，扩展回乡落户人员资格认定条件，推动解决农村养老问题，助力实现乡村振兴。此提案被确定为重点提案，由市委常委陈文岳领衔督办。

协商会上，主办、承办单位市农业农村局、市规划和自然资源局、市住建局分别汇报了提案办理情况，并作互动交流。提案人汇报了提案的调研情况、存在问题、相关建议。提案委负责同志提出相关要求。

会议指出，要从讲政治的高度看问题，充分认识宅基地审批管理政策的重要性和复杂性，全面考虑，合理安排；要从讲稳定的角度看问题，保证市委、市政府的政策连续性和稳定性，防止朝令夕改；要从讲底线的角度看问题，在农村住房面积指标有限、指标困难的情况下，优先保障大部分村民的基本住房需求，维护人民群众的根本利益；要从讲改革的角度看问题，不断完善房屋设计、乡镇指标统筹、乡贤政策衔接等内容，坚持尽力而为，抓紧提案的办理工作，尽早落实解决。（记者 江涛）

建德市人大常委会任免名单（一）

（2021年6月25日建德市第十六届人大常委会第四十四次会议通过）

任命：
孟洁为建德市审计局局长。

免去：
吴水星的建德市审计局局长职务。

梅城镇举行庆祝建党100周年暨争当千鹤好儿女主题活动

本报讯 6月24日，梅城镇举行庆祝建党100周年暨争当千鹤好儿女主题活动。市人大常委会主任叶万生，市委常委、纪委书记周萍英，副市长何瑞洪出席活动。

本次活动以“百年恰芳华 梅开正盛世”为主题，分为峥嵘岁月初心赋、敢为人先千鹤赋、遇建未来梅城赋三个篇章，通过小合唱《在灿烂阳光下》、舞蹈《革命新一代》、歌舞《不忘初心》、情景剧《千鹤明珠》、千鹤女民兵秀《飒爽英姿》、大合唱《千鹤高飞》等形式多样的

精彩节目，讴歌了伟大的党和祖国，表达对中国共产党成立100周年的殷切祝福。

活动还为梅城镇的有着50年党龄的老党员们颁发了光荣在党50周年纪念章，表彰了梅城镇优秀共产党员代表，为“最美千鹤人”颁发了奖牌，并授予梅城镇先进基层党组织荣誉铜牌。

梅城镇是一片有着光荣传统的红色圣地，新时代的严州古城将以提升城镇能级、聚焦融合发展为抓手，奋力建设美丽城镇，以自强奋

斗撑起半边天、创新创业敢为天下先、忠诚奉献共圆家国梦的千鹤精神、增强高水平推动跨越赶超的不懈动力，跑出千年古城复兴的加速度，为建设共同富裕示范区扛起梅城的使命担当。

（记者 钟镇怀）



我市举行“严州古城澄清门销烟”禁毒宣传活动

本报讯 6月26日是国际禁毒日，为进一步浓厚全市禁毒宣传氛围，提升群众识毒防毒拒毒意识，推动我市禁毒工作迈上新台阶，昨日上午，市禁毒委员会联合市公安局和梅城镇举行“严州古城澄清门销烟”禁毒宣传活动。省禁毒办副主任邵金强，市委副书记吕平，副市长、公安局长王伟参加活动。

据了解，本次活动以“古销烟，今禁毒，共建无毒家园，守护

红色根脉”为主题，旨在通过禁毒防毒宣传，让更多的人对毒品以及毒品的危害有更为深入的了解，远离毒品，共同建设无毒的美好家园。活动现场，市公安局与建德婺剧团共同演出了《古销烟，今禁毒，无毒古城，你我守护》舞台剧。该剧以林则徐禁烟运动和虎门销烟为背景，结合现代禁毒工作的开展，演绎了从古至今对于禁毒工作的重视，以及一代代禁毒工作者的使命传承。

王伟在活动致辞中表示，毒品是人类社会公害，极易诱发系列社会治安问题，危害社会稳定和国家安全。全市各级各部门要高度重视，积极参加禁毒宣传活动，市禁毒办、公安机关要发挥主导作用，坚定不移开展好全方位摸排、多元化研判、全环节监管、全要素服务，切实保障人民群众生命财产安全。

随后，参加活动的领导嘉宾共同点火进行“销烟”。

（记者 许在诚）

共同富裕感党恩 乡村振兴再出发

本报讯 为切实加强党组织在推进乡村振兴中的引领作用，加快乡村产业发展，昨日，钦堂乡举行党建联盟授牌暨“共同富裕感党恩，乡村振兴再出发”启动仪式。市政协副主席程旭出席仪式。

为进一步巩固深化村级组织换届工作成果，高质量推进乡村

振兴，实现共同富裕，钦堂乡结合现有的区域优势、人文环境，片区化组团成立党建联盟。活动分别为通儒葛塘乡村振兴共同富裕示范区建设党建联盟和稻香清渚村企共建共同富裕示范区建设党建联盟进行授牌，钦堂乡与两家公司签订了战略合作协议并颁

发聘书，程旭进行授牌并宣布“共同富裕感党恩，乡村振兴再出发”活动启动。下一步，钦堂乡将坚持党建引领乡村振兴，联盟成员也将为乡村振兴出谋划策、群策群力，共同致力发展。

（记者 鲍玲燕）

（上接第1版）当晚，市领导朱欢、富永伟、叶万生、吴铁民、吕平等分别为建德市先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员代表颁奖，感谢他在疫情防控、经济社会发展、抗洪救灾、全国文明城市创建等大战大考中的杰出贡献，激励和引导广大党员、干部勇于担当、砥砺前行。

“走向复兴”向未来。情景演绎《我的中国梦——奋进新征程》揭开了第三篇章序幕。随后，歌舞《赞赞新时代》、创意体育舞蹈《向上的光》、歌伴舞《青春拾时来》、情景表演《入党宣誓》轮番展演，演出人员来自不同地方、不同行

业，年龄也不一，却怀揣着同样一颗奋发向上的心，现场气氛逐步步入新高潮。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”鲜红的党旗下、铿锵有力的入党誓词中，市委书记朱欢带领来自各行各业的新党员们一起庄重宣读入党誓词，市四套班子党员领导、法检两长领誓，表达了身为新时代共产党员的责任与担当，许下了对党忠诚、永不叛党的坚定承诺。

整场晚会在全场高声齐唱《没有共产党就没有新中国》的歌曲中步入尾声。

星光不问赶路人，时光不负实

干者。接下来，建德市上下将更加振奋精神、担当实干，攻坚克难、锐意进取，撸起袖子加油干，奋力谱写建德高质量发展新篇章，在高质量发展建设共同富裕示范区的新征程中交出跨越赶超的建德“高分答卷”。

据悉，当天晚会还通过央视视频、央视频移动网、今日头条、新华社现场云、杭州电视台综合频道官方微博、杭州综合频道视频号、乡村钉、建德市融媒体中心等媒体平台全程同步直播，全国各地各界友人一起云上参与，共享晚会“盛宴”。

（记者 仰武 范胜利）

建德市人大常委会任免名单（二）

（2021年6月25日建德市第十六届人大常委会第四十四次会议通过）

任命：
刘军为建德市人民法院副院长；

鲁军为建德市人民法院审判委员会委员；

方璇为建德市人民法院刑事审判庭庭长；

黄晨为建德市人民法院大同城人民法庭副庭长；

邓丽君为建德市人民法院民事审判三庭副庭长。

免去：
刘国平的建德市人民法院副院长、审判委员会委员职务；

沈小明的建德市人民法院审判委员会委员职务；

吕学青的建德市人民法院审判委员会委员、刑事审判庭庭长

职务；
刘军的建德市人民法院大同城人民法庭副庭长职务；

方璇的建德市人民法院民事审判三庭庭长职务；

黄晨的建德市人民法院乾潭人民法庭副庭长职务；

邓丽君的建德市人民法院民事审判一庭副庭长职务。